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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia três de 
novembro de dois mil e quinze, sob a 
Presidência do Senhor Vereador 
Paulo César Missiatto. 

 
 Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

quinze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número 
cento e dezessete, foi realizada a Décima Oitava Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Vereador Paulo César Missiatto. Conforme o disposto na 
Resolução nº 003, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem 
como este relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD 
no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. 
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes 
Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira e 
Vitor Modin. Abertos os trabalhos da presente Sessão houve a apresentação do 
Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em razão do 
não comparecimento do Vereador Sebastião César Barioni, o Vereador Luis 
Roberto Daldegan Broglio foi convidado a assumir a 2ª Secretaria e proceder à 
chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, 
com a presença dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio 
de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin 
Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela e Paulo César 
Missiatto. O Vereador Sebastião César Barioni não compareceu. Em seguida, o 
presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da 
leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. 
Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: 
Aparecida Oliveira Miranda, Benedito Pereira, Armelinda Assumpta Pacagnan 
Perilli, Álvaro da Silva de Oliveira, José Carlos Pinto e Joaquim Manoel, ocorrido 
recentemente. Logo após, o 1º Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício 
nº 121/15,  de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 052/15, que “Estima a receita e fixa a despesa do Municipio de Santa Rita do 
Passa Quatro para o exercício de 2016”, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública para estudos e análise; 2)- Ofício nº 129/15,  de autoria do 

Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 056/15, que “Altera e 
consolida as normas que regulam o Conselho Municipal de Saúde (CMS), criado 
pela Lei nº 1896, de 16 de abril de 1991, e dá outras providências”, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública para estudos e análise; 3)- Ofício 
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nº 130/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando a 
documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta 
Municipalidade, do mês de setembro de 2015; 4)- Ofício nº 018/15, de autoria do 

Diretor Superintendente do instituto de Previdência dos Servidores Municipais, 
encaminhando documentação referente a parcela nº 07 do contrato firmado com 
a Prefeitura Municipal; 5)- Convite para o 19º Ciclo de Debates com agentes 
Políticos e Dirigentes Municipais – 2015, dia 12 de novembro. As referidas 
documentações ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa. Terminado o 
Material do Expediente e não havendo oradores inscritos, passou-se para a 
Ordem do Dia, constando o seguinte para Discussão e Votação Única: Projeto 
de Lei nº 053/15, que “Altera a redação do art. 2º da Lei nº 3115, de 22 de julho de 
2013, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos 
Animais e dá outras providências”. Submetido a Discussão e Votação única foi 
aprovado por unanimidade dos presentes; Projeto de Lei nº 054/15, que “Altera a 
redação do art. 3º da Lei nº 2271, de 26 de abril de 1999, que dispõe sobre a criação 
do Conselho Municipal para Desenvolvimento do Turismo e dá outras 
providências. Submetido a Discussão e Votação única foi aprovado por 
unanimidade dos presentes. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
convidou a todos para a Audiência Pública que será realizada no dia 09 de 
novembro de 2015, às 19 horas, na sede do Poder Legislativo, onde serão 
discutidas as Propostas para execução da Lei Orçamentária Anual (LOA), para o 
exercício financeiro de 2016 e, também, para a Sessão Solene de entrega de 
“Diplomas de Atirador Destaque” aos integrantes da turma de atiradores 
matriculados no TG 02-077 deste município neste ano de 2015, no próximo dia 13 
de novembro de 2015, às 20 horas, também, nesta casa e declarou encerrada a 
presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação 
do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 03 de novembro de 2015. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                Ver. Sebastião César Barioni 
          1º Secretário                                                      2º Secretário 
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

03/11/2015 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 
Ofício nº 121/15,  de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 052/15, que “Estima a receita e fixa a despesa do Municipio de Santa 
Rita do Passa Quatro para o exercício de 2016”. 
 
Ofício nº 129/15,  de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 056/15, que “Altera e consolida as normas que regulam o 
Conselho Municipal de Saúde (CMS), criado pela Lei nº 1896, de 16 de abril de 
1991, e dá outras providências”. 
 
Ofício nº 130/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando a 
documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta 
Municipalidade, do mês de setembro de 2015. 
 
Ofício nº 018/15, de autoria do Diretor Superintendente do instituto de Previdência 

dos Servidores Municipais, encaminhando documentação referente a parcela nº 07 
do contrato firmado com a Prefeitura Municipal. 
 
Convite para o 19º Ciclo de Debates com agentes Políticos e Dirigentes 
Municipais – 2015, dia 12 de novembro.  
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

03/11/2015 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

Discussão e Votação Única: 
 

Projeto de Lei nº 053/15, que “Altera a redação do art. 2º da Lei nº 3115, de 22 de 
julho de 2013, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Proteção e 
Defesa dos Animais e dá outras providências”.  
 
Projeto de Lei nº 054/15, que “Altera a redação do art. 3º da Lei nº 2271, de 26 de 
abril de 1999, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal para 
Desenvolvimento do Turismo e dá outras providências. 
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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 03 de 
novembro de dois mil de quinze, sob a 
Presidência do Senhor Vereador Paulo 
César Missiatto, para a entrega do 
“Título de Promotor de Justiça Emérito 
de Santa Rita do Passa Quatro” ao 
Excelentíssimo Doutor Francisco Mário 
Viotti Bernardes. 

    Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil 
e quinze, às vinte horas e trinta minutos, nas dependências do Palácio “Professor 
Oscar de Oliveira Alves”, situado à Rua Emygdio Mazine, 114, onde estavam 
presentes: Excelentíssimo Senhor Leandro Luciano dos Santos, Prefeito do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro; o Excelentíssimo Vereador Paulo César 
Missiatto, Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; o 
Excelentíssimo Doutor Francisco Mário Viotti Bernardes, homenageado da noite; 
o Excelentíssimo Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 1º Secretário; o 
Excelentíssimo Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 2º Secretário; os 
Excelentíssimos Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio 
de Mattos, Heraldo Luciano, Lucas Comin Loureiro e Norma Jamus Villela, foi 
realizada a Sessão Solene para a entrega do Título de Promotor de Justiça Emérito 
ao Excelentíssimo Doutor Francisco Mário Viotti Bernardes, pelos relevantes e 
inestimáveis serviços prestados a nossa comunidade e ao nosso Município. Após 
abertura da presente Sessão, o Vereador Heraldo Luciano realizou a leitura do 
Decreto Legislativo nº 003/15, que concede a honraria e, juntamente com o 
Vereador Carlos Eduardo Clemente Leal, fizeram a entrega do Título de Promotor 
de Justiça Emérito e do bóton com o Brasão de Santa Rita do Passa Quatro ao 
homenageado, que fez seus agradecimentos. Cumpridas as finalidades da 
presente Sessão e realizados os agradecimentos às autoridades e demais 
presentes, foi encerrada a presente Sessão, da qual lavrou-se esta Ata que vai 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 16 de 
novembro de 2015. 
 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
 
 

Ver.  Leopoldo Augusto L. de Oliveira              Ver. Sebastião César Barioni 
1º. Secretário                                                          2º Secretário 

 


